Sayın Kaymakamım, Sayın Garnizon Komutanım, Sayın Belediye Başkanım, Değerli meslektaşlarım, sevgili öğrenciler, kıymetli veliler:
Yeni bir eğitim öğretim yılına girmenin heyecanı içerisindeyiz.
2016-2017 eğitim öğretim yılına 15 Temmuz’da güzel ülkemizi bölmek, karanlığa gömmek isteyen, şer güçlerin elindeki hain piyonlarının kalkışmış oldukları kanlı darbe girişiminin gölgesinde giriyoruz. 
Ama bu hain girişimi, aziz milletimizin kahraman evlatları tarafından gösterilen cesaret ve irade ile milletçe boşa çıkarmış olmanın, o vatan hainlerini hezimete uğratmanın, karanlık yüzlerindeki maskelerini düşürmüş olmanın gururu ile de başlıyoruz.
Ülkemiz üzerinde oynanmak istenen oyunu, yapılmak istenen operasyonu bozan kahraman milletimizin şehit düşen aziz evlatlarına Yüce Allah’tan rahmet, yakınlarına sabırlar, kahraman gazilerimize acil şifalar dilerim.
Değerli meslektaşlarım, sevgili öğrenciler ve kıymetli veliler;
Bizim çağdaş, ileriyi gören, aydın, bilgi ve teknoloji üreten, ekonomik girdi sağlayan yetişmiş gençlere ihtiyacımız var. Onun için biz öğretmenlerin, gençlerimize yüksek kalitede eğitim verme gibi bir sorumluluğu olduğunun bilincinde olmalıyız.
Bir ülkenin refahı ve mutluluğu, ekonomik, kültürel ve sosyal faktörlerin yanında ülke halkının nitelikli ve sürekli eğitim almasına bağlıdır. Günümüz dünyasında eğitim, sürekli öğrenmeyi, bilgi edinmeyi, bilgiye ulaşmayı, bilgi üretmeyi, bilgiyle yaşamayı sağlayan bir süreçtir. Kalkınmış, müreffeh bir ülke olmak, Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk’ün söylediği gibi muasır medeniyetler seviyesinin üzerine çıkabilmenin yolu kaliteli bir eğitimden geçmektedir.
Fakat bütün bunlardan öte ve öncelikli olarak bizim; ülkesini, bayrağını, milletini ve devletini seven bütün bu değerleri her şeyin üstünde, canından aziz bilen vatansever evlatlara ihtiyacımızın olduğunun da farkındayız. 
Değerli meslektaşlarım, sevgili öğrenciler, kıymetli veliler.
İstanbul, modern savaş gemileri ile değil karadan yürütülen gemilerle fethedildi. Bu ülkede Çanakkale’yi geçilmez kılan, modern savaş uçaklarından atılan bombalar değil,  Seyit Çavuşun ellerinden ya Allah Bismillah ile konulan kuru bir top mermisidir. Bu ülkede kurtuluş savaşını zaferle sonlandıran, kutsal vatan topraklarımızı düşman çizmelerine çiğnetmeyen, yarı çıplak ayakları ile okuma yazma bilmeyen, kağnıyı sırtlanarak cepheye mermi taşıyan ninelerimizin imanlı yürekleridir.
Daha adını ve namını sayamadığım, kutsal bayrağımıza rengini veren, şu topraklar altında yatan milyonlarca şühedanın seve seve canını vermesidir bu toprakları bize vatan kılan.
Onun için bizim öncelikle vatanını her şeyden aziz bilen nesillere ihtiyacımız var diyoruz. Vatan sevdasını, bayrak aşkını yüreğinde taşıyan nesli yetiştirmek öğretmen ve anne babalar olarak hepimizin üzerinde bir vazife, şehitlerimize karşı olan borcumuzdur. 
Bu söylediklerimin ne denli önemli olduğunu 15 Temmuz günü bir kez daha yaşadık ve gördük. Bu aziz milletin vergileri ile yapılmış olan okullarda okumuş, adına general, albay, subay denilen yetişmiş insanlarla, pilotlarla milletin üzerine bomba yağdırdılar, kendi vatandaşlarını katlettiler. Bundan daha büyük bir ihanet olabilir mi? Bu ihanet kalkışmasını bertaraf eden ise, vatanı söz konusu olduğu zaman gerisini teferruat sayan aziz milletin kahraman evlatlarıdır. Onun için vatan, millet, bayrak diyen bir nesle ihtiyacımızın olduğunu söylüyoruz. 
[bookmark: _GoBack]Yeni eğitim öğretim yılında; vatan ve bayrak aşkını, devletine ve milletine olan sadakatini yüreğinde hissetmeye devam eden bir nesil yetiştirme aşkıyla göreve başlayan tüm meslektaşlarıma başarılar dilerim. 
Ülkesini çağdaş uygarlık seviyesinin üzerine çıkararak bütün dünyaya sevgi, saygı, hoşgörü ve adalet dağıtacak bir duruma getirme azmi ve gayreti içerinde olan, bu heyecanı yüreğinde taşıyan tüm öğrencilerimize ve ülkemize de başarılar getirmesini, hayırlı olmasını diler hepinize sevgi ve saygılarımı sunarım.
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