Sayın Kaymakamım, Sayın Belediye Başkanı, Protokolün Değerli Üyeleri,
Kıymetli Öğretmenlerim, Sevgili Misafirler

Bugün 24 Kasım öğretmenler günü,

Türk Öğretmeninin toplumdaki yerini ve önemini belirtmek, saygınlığını arttırmak, öğretmenler arasında sevgi, saygı ve dayanışma bağlarını kuvvetlendirmek, emekli öğretmenleri saygıyla anmak ve mesleğe yeni başlayan öğretmenlerde de mesleklerinin yüceliği bilincini uyandırmak amacıyla Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Millet Mektepleri Başöğretmenliğini kabul ettiği gün olan 24 Kasım günü 1981 yılından buyana öğretmeler günü olarak kutlanmaktadır.
 
Günümüz Kutlu olsun değerli meslektaşlarım.

            Öğretmenlik, insanlık tarihinin en önemli ve ölümsüz mesleğidir, insanlara doğruyu ve yanlışı gösteren ve insanlara doğruyu tavsiye eden peygamberlik mesleğidir. Öğretmen gönül eridir,  İnsan yetiştirme sanatıdır öğretmenlik.

     Değerli öğretmen arkadaşlarım:

           Her yıl tekrar tekrar söylenen, çok klasik, sloganik cümlelerle sizlere hitap etmek istemiyorum. Size, mesleğinizi nasıl icra etmeniz gerektiğini, mesleğinizin önemini anlatmayacağım. Her yıl 24 kasım gelince bunlar anlatılır, konuşulur. Sizler de yılda bir kez hatırlanmaktan, emeğinizin karşılığını alamamaktan, hak ettiğiniz değeri bulamamaktan sitemde bulunursunuz.

           Sizler, bir millete yön veren, onu yarınlara hazırlayan, en değerli varlıklarımız olan evlatlarımızı emanet ettiğimiz öğretmenlerimiz. Evet, mesleğimiz kadar değer bulamamış olabiliriz. Fakat bizim değerimiz fedakârlığımızdan, özverimizden, karşılıksız vermemizden geliyor. Yaptığımızın karşılığını almış olsak, mesleğimizin de bizim de bir değerimiz kalmazdı. Bizim, iki dünyada da en büyük ödülümüz, yetiştirdiğimiz evlatlarımız olacaktır.

       Değerli meslektaşlarım: 

         Şu özeleştiriyi yapmadan geçemeyeceğim. Hepimiz biliyoruz ki; bizim değerimiz ve mesleğimizin kutsiyeti bu milletin evlatları için yaptıklarımızdır.

Fakat bizim devlet ve toplum nezdinde, hak ettiğimiz değere kavuşamayışımız yine içimizden çıkıp öğretmenlik mesleğine yakışmayacak işler yapan meslektaşlarımızdan olduğunu da bilmemiz gerekiyor. Bizi ve mesleğimizi yıpratan bu tür insanların önünde de bizlerin dik durması gerektiğini bilmenizi isterim.

         Değerli meslektaşlarım:
        	 Bir milletin geleceğine yön verecek nesli yetiştirmenin sorumluluğu ve yükünün omuzlarımızda olduğunu unutmamalıyız.

	Batılı bir eğitim yöneticisisin her eğitim öğretim yılının başında öğretmenlere gönderdiği mektupta verdiği mesajı paylaşmak istiyorum sizinle.  

Bakın ne diyor bu yönetici:
	“Bir toplama kampından sağ kurtulanlardan biriyim. Gözlerim hiçbir insanın görmemesi gereken şeyleri gördü, iyi eğitilmiş ve yetiştirilmiş mühendislerin inşa ettiği gaz odaları, iyi yetiştirilmiş doktorların zehirlediği çocuklar, işini iyi bilen hemşirelerin vurduğu iğnelerle ölen bebekler lise ve üniversite mezunlarının vurup yıktığı insanlar. Bunları hiç unutamıyorum. Sizlerden isteğim şudur, öğrencilerinizin insan olması için çaba harcayın. Cabalarınız bilgili canavarlar ve becerikli psikopatlar üretmesin. Okuma yazma, Matematik çocuklarımızın daha fazla insan olmasına yardımcı olursa ancak o zaman önem taşır” 

	Bu mektupta verilen mesaja konu olan zalimliğin daha alçak ve daha kahpece olanını  yakın zamanda birlikte yaşadık. İçinde bulunduğumuz bu mekânda ve bunun gibi yüzlercesinin içinde, bu milletin milli ve manevi değerlerini istismar ederek, din-iman, eğitim- hizmet deyip bütün yardım ve destekleri toplayarak, bu milletin hassasiyetleri üzerinden teveccühleri toplayarak, bu milletin geleceğini karartacak insanları barındırıp yetiştirdiler. 
Onlar da bizden, içimizden birileri gibi göründüler, onların adı da öğretmendi.
   	15 Temmuz akşamı, o karanlık gecede “altın nesil” diye tarif ettikleri o karanlık insanlarla 1000 yıllık geçmişi olan bu milleti karanlığa gömmek istediler. Bizden görünerek kendi silahlarımızla bizi vurdular. Bu kadim milleti esaret altına almaya, yok etmeye kalkıştılar. Her şeyi kendi eğitim anlayışları içerisinde yaptılar.

     Değerli meslektaşlarım:

      	Bizim omuzlarımızdaki büyük yük işte budur. Bizi köle etmek isteyeceklerin karşısında 15 Temmuz akşamında duranlar gibi dimdik duracak, bu ülkeyi bölmek, parçalamak, yok etmek isteyenlere asla fırsat vermeyecek, geçmişini, tarihini, atasını bilen, vatan, bayrak, millet ve devletini canından aziz bilen bir nesli yetiştirmek bizim can borcumuz, namus borcumuzdur. 

[bookmark: _GoBack]        Üstat Necip Fazıl’ın söylediği gibi:
“Kim var! " diye seslenilince, sağına ve soluna bakınmadan, fert fert "Ben varım! " cevabını verici, her ferdi "Benim olmadığım yerde kimse yoktur! " duygusuna sahip bir dava ahlâkını pırıldatıcı bir gençlik... 
        Bu şuurda bir gençliği yetiştirecek, bu aşkla çalışacak öğretmenlere her zamandan çok ihtiyacımız var değerli meslektaşlarım. Dünyaya adaleti, sevgiyi ve merhameti öğretecek bir nesil sizlerin ellerinde yetişecek.
        Bu duygu ve meslek aşkı ile çalışan bütün meslektaşlarımın gününü kutluyor, nice sağlıklı ve huzurlu yıllar diliyorum.

       Bizlerin yetişmesinde emeği geçen emektar öğretmenlerimizden ebedi hayata irtihal eden başta başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk ve bütün öğretmenlerimize Allah’tan rahmet dilerken hayatta olanlara da sağlıklı uzun ömürler diliyorum.
Yine ülkemizin bekası, birlik ve beraberliği, huzuru için mücadele veren gazilerimizi minnet ve şükranla anarken, gerek 15 temmuz akşamı, gerekse bugüne kadar vatan uğruna can vermiş bütün vatan evladı şühedayı rahmetle anar, hepinize sevgi ve saygılarımı sunarım.
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