23 NİSAN ULUSUL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI KONUŞMA METNİ
Sayın Kaymakamım, Sayın Belediye Başkanım, Protokolün Değerli Üyeleri, Kıymetli Hopalılar, Geleceğimizin Teminatı Sevgili Öğrenciler;
Bu gün 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 97. yıl dönümünü kutlamanın mutluluğu içindeyiz.
Bugüne gelene kadar, ülkemizin ve milletimizin istiklali, istikbali ve hürriyeti için emek sarf etmiş, kan dökmüş, can vermiş, hizmet üretmiş tüm geçmişlerimizi, gazilerimizi, şehitlerimizi rahmet, minnet ve şükranla yâd ederek sözlerime başlamak isterim. 
Bu anlamlı günde, tarihi Meclis'in ilk oturumunda, ilk konuşmayı yapan geçici Başkan Sinop Mebusu Şerif Bey şunları ifade etmişti: 'Tam bağımsızlık ile yaşamak azminde olan, ezelden beri hür ve bağımsız milletimiz, esareti şiddetle ve katiyetle reddetmiş ve derhal vekillerini toplayarak Meclis-i Alimizi vücuda getirmiştir. Bu yüce Meclis'in Allah'ın yardımıyla, milletimizin içeride ve dışarıda tam bağımsızlığı dâhilinde mukadderatını bizzat deruhte ve idare etmeye başladığını bütün cihana ilan ediyor, Geçici Başkan sıfatıyla Büyük Millet Meclis'ini açıyorum. 
Evet, 23 Nisan 1920'de Türkiye'ye olduğu kadar tüm dünyaya da Ankara'da Büyük Millet Meclisi'nin açıldığı duyurulmuş, o tarihten itibaren de TBMM, bu ülkenin ve bu milletin tam bağımsızlığının zemini olmuştur.
Bugün, 15 Temmuz zaferini kazanmış, kahraman milletimizin temsilcisi Gazi Meclisimiz, daha güçlü ve daha sağlam bir şekilde millet iradesini temsil etmeye devam etmektedir.
Sevgili gençler:
Bu mutlu günde, hep birlikte o günlerin şartlarına bir bakalım.
O günler, bugün olduğu gibi, 7 düvelden saldıran karanlık güçlere karşı, gençlerinin birçoğunu, başta 93 Harbi olmak üzere, Trablusgarp’ta, Balkan Harplerinde, Kafkasya’da, Filistin’de, Çanakkale’de ve daha birçok farklı cephelerde kaybeden, yoksul düşüldüğü, giyecek çorabın, yiyecek ekmeğin, atacak kurşunun bulunmasında sıkıntı çekildiği, köylerinin yakılıp yıkıldığı, kaderinin masa başında çizildiği, toprağının emperyalistler tarafından büyük bir iştahla paylaşıldığı, bu milleti hesaba katmadan planların yapıldığı günlerdi.

Yine o günler, bağımsızlık sembolü olan bayrağımızın kazanılması uğruna sadece Çanakkale’de ülkemizin geleceği olan, o zamanın okumuşunun, yazmışının aralarında olduğu 250.000 insanımızın şehit olduğu, insanlıktan nasibini almamış, “yırtıcılıkta sırtlanları geçmiş” toplumlara karşı, onurlu bir mücadelenin verildiği günlerdi.
O gün, Galip Devletlerin hesaplarını bozacak tek bir güç vardı. O da bu milletin ta kendisi, “ASIMIN NESLİ” idi.  Beklemeye tahammül yoktu. O karar hemen alındı ve Türk Milletinin iradesini temsil eden “Büyük Millet Meclisi” açıldı. 23 Nisan günü, milletin kendi kaderini kendi eline aldığı, var olma ve yok olma savaşını verdiği, İmanı tam, kahraman bir ulusun şaha kalktığı, haklarını kazanarak egemen olduğu ve bunu bütün dünyaya ilan ettiği gündür.
Milli Şairimiz Mehmet Akif ERSOY’un Çanakkale Şehitlerine ithafen yazmış olduğu şiirinde ifade ettiği gibi:
Asım’ın nesli... diyordum ya... nesilmiş gerçek:
İşte çiğnetmedi namusunu, çiğnetmeyecek.
O gün altı çizilmesi gereken bir gün. Öyle de oldu. Gazi Mustafa Kemal, bu önemli tarihi, en değerli varlığımız, geleceğimizin teminatı çocuklarımıza armağan ederek anlamına anlam katmıştır.
Sevgili çocuklar, 
Dünya’da çocuklarına bayram hediye eden ve bu bayramı “Yurtta sulh, cihanda sulh” anlayışı ile bütün Dünya ile paylaşan tek ülke Türkiye’dir. 
Büyük gelecekler, büyük geçmişlerin bilgi ve birikimiyle kurulur.
Şanlı bir tarihe sahip, kahraman milletin evlatları; bu bayramın sizlere armağan edilmesi, sizlere ne kadar çok değer verildiğinin ve güvenildiğinin en güzel işaretidir. Sizlerin de bu güvene layık olmak, şanlı tarihinizi bilerek, ülkenize, bayrağınıza, istiklal ve istikbalinize sahip çıkmak için var gücünüzle çalışacağınızdan hiç şüphemiz yoktur.
Sevgili Öğrenciler;
Unutmayın! Sizler ülkemizin geleceği, bu milletin umudusunuz. Bugün burada coşkunuzu paylaşan büyükleriniz sizlerden araştıran, düşünen, üreten, ahlaki ve insani değerlere sahip, tarihini bilen, kültürüne ve inançlarına bağlı insanlar olarak yetişmenizi beklemektedirler. Sizler de bu bilince sahip olmalısınız. Şimdiden sorumluluklarınızı yerine getirip geleceğe iyi hazırlanırsanız aydınlık yarınlar sizlerin olacaktır.
Bağımsızlığımızın kıymetini bilelim. Bir ve beraber olalım. Ülkemiz için çok çalışalım ve ülkemizi muasır medeniyetlerin üzerine çıkaralım. İç çekişmelerle kan kaybetmiş, zayıf, parçalanmış, küçük, bağımlı bir ülke; sadece düşmanlarımıza yarar.
Kardeşlik içerisinde, bir ve beraberce, ekonomisini düzeltmiş, milli savunma sanayisini kurmuş, çağı yakalamış, büyük, güçlü, kalkınmış ve müreffeh bir Türkiye oluşturmak için el ele vererek hep birlikte çalışalım.
Vatanımızı bölüp milletimizi yok etmeye yönelik her türlü terör faaliyetlerini, birlik ve kardeşliğimize zarar veren her türlü fitne girişimlerini istiklalimize yönelik saldırı olarak görerek, canımız pahasına ülkemizi savunmalıyız. Ülkemiz içerisindeki her türlü ayrımı ve farklı muameleyi de aynı şekilde şiddetle reddetmeliyiz. 
Bu topraklar üzerinde nifak tohumları yeşertmek isteyenler bilsinler ki, bu necip milletin bir tek ferdi kalana kadar, ektikleri tohum hiçbir zaman filize dönmeyecek, dönemeyecektir. Bu topraklar üzerinde hesabı olan çevrelere maşalık yapanlar, kirli emellerine asla ulaşamayacaktır. Sorunlarımızı çözerek, ihtiyaçları karşılayarak, kardeşliğimizi daha da yücelterek geleceğe hep birlikte yürümeye devam edeceğiz.
Sevgili Çocuklar; gün sizin gününüzdür, gelecek sizin geleceğinizdir.
Az sonra gösteri yapacak olan tüm öğrencilerimize başarılar diliyor bu güzel etkinlikleri hazırlayan öğretmenlerimizi tebrik ediyorum. 
Sevginin, kardeşliğin, hoşgörünün ve barışın hâkim olduğu bir dünyada el ele yaşamak ümidiyle, tekrar bütün vatan şehitlerimizi, gazilerimizi rahmet ve minnetle anıyor;
Hepinize sağlıklı, mutlu yarınlar diliyor ve bayramınızı kutluyorum. 
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